

稳定物价政策调控显效，我市菜价出现回落——

14种菜比去年还便宜

□记者 王蕾

11月20日，国务院发布稳定物价的“国十六条”，12月上旬，我市也出台了一系列稳定物价措施，在中央与地方政策的共同作用下，目前我市蔬菜价格情况如何？记者在调查中了解到，截至上周末，我市监测的25个蔬菜品种中，已有14个价格低于去年同期水平。

截至上周末，我市监测的14个蔬菜品种价格低于去年同期水平。
（资料图片）



25种监测蔬菜中过半降价

据市价格监测中心的监测数据显示，我市监测的25种蔬菜平均价格除上周小幅上涨1.74%外，已连续4周下跌。与去年同期相比，25种蔬菜平均价格下降8.75%，其中共有14个品种价格下降。

昨日上午，在涧东路农贸市场内，商户李女士说，最近一个月以来，不少菜价比去年同期要低许多。如菠菜去年同期零售价为每公斤3.6元，目前为每公斤2元。黄瓜去年零售价为每公斤5.4元，目前为每公斤3.4元。生菜去年同期零售价为每公斤4.4元，目前为每公斤2元。柿椒去年同期零售价为每公斤5.8元，目前为每公斤4.2元。

在小李村农贸市场买菜的市民杨女士

说，虽然目前生姜、大蒜等蔬菜价格仍比去年同期贵，但与前几个月相比已明显下跌。如生姜目前每公斤售价10.2元，比去年贵1.2元，大蒜去年这时候每公斤售价8.6元，现在为12元。杨女士希望这两种“高贵菜”价格尽快恢复到去年同期水平。

中央地方齐给力

市商务部门的工作人员说，今年11月下旬，国务院发布稳定物价的“国十六条”政策后，我市菜价就开始连续下跌，12月上旬，我市又出台地方稳定物价措施，进一步加强了政策对蔬菜价格的影响力。

该工作人员说，近期我市一直以晴好天气为主，非常有利于本地蔬菜生长和外地蔬菜运输来洛，尽管前几天我市部分地区出现降雪，

但由于降雪量很小，对蔬菜储存和运输没有造成影响，因此菜价仍保持较为稳定的态势。

“双节”期间或涨价

“元旦、春节期间我市蔬菜价格可能会上涨，不过这是历年来的市场规律，市民大可不必担忧。”市商务部门的工作人员说，随着今后气温继续降低，很可能会出现大雪、雨雾等恶劣天气，届时会对菜价造成一定影响。

目前，我市各相关部门已按照要求对粮油肉菜等生活必需品重点储备，“双节”期间，将根据市场价格变动情况适时组织投放市场，平抑和稳定物价，确保市场供应不断档、不脱销。商务部门还会积极引导、组织商场和超市经常性开展生活消费品促销活动，以满足市民的消费需求。

旧报纸涨价了

原因：年底用纸达高峰

预计：春节前价格回落

□见习记者 申利超

进入年底，废旧报纸的收购价格悄然上涨。

昨日，记者走访我市多家废品收购站了解到，废旧报纸的收购价格每公斤比上个月上涨了0.2元到0.4元，达到每公斤1.4元到1.6元。业内人士称，年底的用纸高峰是主因，这一价格可能将持续到春节前夕。

昨日，在纱厂路一小区门口，刚卖完旧报纸的霍大妈告诉记者，十月份旧报纸每公斤才1元，当时觉得便宜就没有卖，没想到年底又涨价了，多卖了六七元，能买十来个煤球呢。

“普通市民家的旧报纸都比较少，如果多的话每公斤可以卖1.3元。”一名收购废品的师傅说。

随后，记者走访道北路、陵园路几家废品收购站了解到，废旧报纸的收购价格每公斤比上个月上涨了0.2元到0.4元，达到每公斤1.4元到1.6元。陵园路一废品收购站老板称，废旧报纸是上月底涨的价，纸箱、纸盒的价格也涨了，以前每公斤1元左右，现在每公斤大约1.2元，要看货量定价。

据陵园路一废品收购站老板介绍，年底是用纸高峰，礼品盒、包装纸的需求量增加，造纸厂才随之提价大量收购废旧纸品。

“临近春节，一些水果经销商会来购买旧报纸填充水果包装箱。”该老板称，纸制品随着春节临近会慢慢饱和，废旧报纸的回收价格也将随之在春节前回落。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月，不收 GPRS 流量费

